

20 TRITACARNE TC42

TRITACARNE TC42



Tritacarne interamente costruito in acciaio inox AISI 304, con tramoggia di grande capacità completa di micron di sicurezza e gruppo di macinazione inox da grande produzione. La macchina può essere da banco o, a richiesta, provvista di carrello. La tramoggia può essere asportata per facilitare e velocizzare le operazioni di pulizia, durante le quali il sistema di sicurezza disabilita tutte le funzioni della macchina, rilevando l'assenza della tramoggia. Il sistema di taglio è così composto: elica, coltello, piastra e volantino. La versione CE è dotata di scheda elettronica 24 volt e micron codificato.

НАСНОИР TC42



Hachoir entièrement construit en acier inox AISI 304, avec trémie de grande capacité complète de micron de sécurité et groupe de hachage en acier inox pour la grande production. La machine peut être pour le banc, ou sur demande, donnée de chariot. La trémie peut être enlevée pour faciliter et accélérer l'opération du nettoyage, pendant la quelle, le système de sécurité désamorce toutes les fonctionnes de la machine, en détectant l'absence de la trémie. Le système de hachage est composé de cette manière: hélice, couteau, plaque et volant. La version CE est équipée de la carte électronique 24volt et micro codifié.

MEAT MINCER TC42



Meat mincer completely made in stainless steel AISI 304, endowed with hopper of great capacity complete of safety micron and mincing unit group made of stainless steel for the big production. The machine could be for bench, or by request, provided with trolley. The hopper can be removed to make cleaning easier and faster. During cleaning operation a special safety system on the machine disables all machine functions, by detecting the absence of hopper. The cutting system is made up as follows: propeller, knife, plate and flywheel. The CE version is equipped with electronic board 24 volt and codified micron.

МЯСОРУБКА TC 42



Мясорубка полностью изготовлена из нержавеющей стали AISI 304 с воронкой большой вместимости в комплекте с микроном безопасности и узлом измельчения из нержавеющей стали для крупного производства. Прибор может быть установлен на столе или, по специальному запросу, может быть оснащен тележкой. Воронка может выниматься для упрощения и ускорения чистки, во время которой система безопасности отключит все функции прибора, выявляя отсутствие воронки. Система рубки мяса состоит из: винта, ножа, пластины и маховика. Версия CE комплектуется электронной панелью 24 вольт и кодировочным микроном.

CARATTERISTICHE TECNICHE, TECHNICAL FEATURES, CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES, ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ	TC42 CEE / TC42 CEI - EXPORT
Vocca / Mouth / Bouche / Устье	42 enterprise Ø 130
Collo di entrata / Standard neck / Entrée du cou / Горловина входа	Ø 115 con salvamano / Ø 115 with safety net / Ø 115 avec sécurité / Ø 115 с ручным предохранителем
Capacità vasca / Tank capacity / Capacité de la cuve / Емкости дежи	45 lt
Produzione oraria / Hourly output / Production à l'heure / Часовая производительность	1200 kg / h
Capienza tramoggia / Feed pan capacity / Capacité trémie / Вместимость воронки	150 kg
Dimensione tramoggia / Hopper dimensions / Dimensions de la trémie / Размер воронки	87 x 50 x 14 cm
Motore / Motor / Moteur / Двигатель	hp 7 / kW 5,25 trifase / threephase / triphasé / трехфазный 400 v hp 3 / kW 2,2 monofase / single phase / monophasé / однофазный 230 v
Giri al minuto del motore / Motor rotation speed / Vitesse de rotation du moteur / Скорость вращения двигателя	1390 rpm
Giri al minuto dell'elica / Propeller rotation speed / Vitesse de rotation de l'hélice / Обороты в минуту винта	139 rpm
Peso netto / Net weight / Poids net / Чистый вес	112 kg
Dimensione / Dimension / Dimensions / Размеры	40 x 73 x 93 cm
Dimensione imballo / Packaging dimensions / Dimensions emballage / Размеры упаковки	45 x 77 x 103 cm
Dimensione carrello / Trolley dimensions / Dimensions du chariot / Размеры тележки	55 x 49,5 x 42,5 cm

CE MEAT MINCER TC42



A	B	C	D
640 mm	550 mm	425 mm	495 mm

GRUPPO MACINAZIONE UNGER
 UNGER MINCING UNIT
 GROUPE DE HACHAGE UNGER
 ИЗМЕЛЬЧАЮЩИЙ УЗЕЛ УНГЕР



tritacarne